◇ソフトウェア「かんたんHPメーカー」の利用方法と特徴
この「かんたんHPメーカー」は「かんたんポスターメーカー」に類似しており、同じ操作方法により、ウェブページを作成するというものである。誰でも手軽にウェブページを作成できるようにした一方で、機能はかなり制限しており、背景のデザイン、文字や画像の挿入などウェブページの基本的な編集のみ行えるようになっている。詳しい操作方法については「かんたんポスターメーカー３」の説明ファイルを参考にすること。

＜かんたんＨＰメーカーの注意点＞
　・保存すると名前をつけたhtmlファイルの他に同じ名前のmdbファイルとフォルダができるので、移動する際にはhtmlファイルと一緒に同名のフォルダも移動する。「かんたんHPメーカー」で再編集する場合は、上記に加えてmdbファイルも一緒に移動する。（例→「かんたん」と名前をつけると「かんたん.html」と「かんたん.mdb」、「かんたん」フォルダができる。

　・Windows VistaまたはWindows 7においては、保存先がProgram Files内（インストール時）になっていると、エクスプローラから保存したファイルを確認できないので、保存時に他の場所を指定すること。またProgram Files内に保存しても「かんたんHPメーカー」からは開くことができる。
・「かんたんHPメーカ」から保存したmdbファイルを開くことにより、前回保存したところから編集を行うことができる。
　・ただしメニューバーにある「画像で保存」により、bmpの画像形式で保存することが可能である。
　・保存ファイルの容量が大きいので注意する。（「ほぞん」ボタンによる通常保存の場合）

























